
Beszámoló a leiárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az 
elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről.

Utolsó testületi ülésünk 05.14-én volt.
05.17- én részt vettem Oroszlón a termelői piac átadásán.
05.18- án Dr. Jusztinger János polgármester úr meghívására részt 
vettem a Sásd Városközpont ünnepélyes átadásán.
05.19- én részt vettem a Sásdi Pünkösdi Fesztiválon.
Április havi közvilágítás 77.987.-ft volt.
06.04-én részt vettem a Nyugat-Hegyháti Önkormányzati Társulás 
soron következő ülésén Gödrében.
Ezen a napon volt a választási bizottsági tagoknak a felkészítése. 
Oö^-an részt vettem a sásdi óvodai majálison, majd délután a sásdi 
GroBmutters Küche német nemzetiségi rendezvényen.
06.03-jft volt az Európa Parlamenti, helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek választása. Nálunk a névjegyzékben szereplő 
választópolgárok száma 77 fő volt, ebből megjelent 62,34% azaz 48 
fő.
06.11- én részt vettem a Sásdi Szociális Társulás soron következő 
ülésén, főbb napirendi pontok voltak: Beszámoló a Sásdi Szociális 
Társulás és intézménye 2024.évi költségvetésének időarányos 
teljesítéséről. Intézményvezetői pályázati eljárás.
06.12- én nyertes lett a szociális célú tűzifa igénylésére beadott 
pályázatunk, összesen 12m3 fát kapunk. A szállításra a szerződést 
megkötöttem a Mecsekerdő Zrt-vel 2024.06.17-én.
06.14- én részt vettem Sásdon a Sásd Városi Koncertfúvós Zenekar 50 
éves minősítő és jubileumi hangversenyén. Ezen a napon részt 
vettem még a sásdi iskolában megrendezésre kerülő STB Gálán, 
melyen a sásdi tehetségek mutatkoznak be minden évben.
06.15- én részt vettem a Fúvószenekarok Találkozóján Elek Péter 
karnagy meghívására.



06.17- én vásároltunk egy db routert a faluházba az internet 
eléréséhez, sajnos ami van az meghibásodott, ennek ára 15.780.-ft 
volt.
Mecsek Energy Trade részére 05. havi közvilágításra 65.898.-ft-ot 
fizettünk.
06.18- án volt a Helyi Választási Bizottsági tagok ülése melyen 
megtörtént a polgármester és a képviselő testület részére a 
megbízólevelek átadása. A Helyi Választási Bizottsági tagoknak 
megköszöntem a munkájukat.
Tűzoltó készülékek ellenőrzése volt összesen 10.160.-ft-ba került, 4 
db készülékünk van.
06.19- én Pécsen voltunk vásárolni a gyereknapra, vettünk üdítőket, 
vizeket, csokoládékat, néhány dolgot tombolára, egy db wc ülőkét, 
egy db takaróponyvát árnyékoláshoz.
Elkezdődött a faluház -könyvtár épületegyüttesének mosdó feletti 
részének tetőfelújítása, melyre az összeget pályázati forrásból 
biztosítjuk.
06.20- án Rumpli Évivel részt vettünk Sásdon a Nemzeti Művelődési 
Intézet szervezésében tartott Petőfi kulturális program 
tájékoztatóján. Csatlakozás esetén lehetőségünk lenne több 
programra, rendezvényre fellépőket, előadókat kérni, sok lehetőség 
lenne, sokféle műfajból lehetne választani kedvező elbírálás esetén, 
ezek ingyenesek lennének.
06.29-én tartjuk a Családi és gyermeknapunkat. Sajnos a beadott 
pályázatunk nem lett nyertes, így szerényebben tudjuk a rendezvényt 
megtartani, de azért szuper és vidám programokkal készülünk 
minden korosztály számára. Bízom benne, hogy a helyi alkotók 
munkájából készült kiállítás is sikeres lesz.
A zsíroskenyérhez megvásároltam a zsírt ez 7.500.-ft volt, a 
zöldségeket majd pénteken fogom megvásárolni.
2024.06.25.



Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatjuk önöket, hogy 2024. június 7. napján megjelent a Magyarország 2024. évi 
központi költségvetéséről szóló 2023. évi LY. törvény 3. mellékletének 2.1.1. pont szerinti 
Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázati kiírása, melyet a pályázat 
részeként benyújtandó dokumentumokkal együtt mellékelten megküldünk.

Közvetlen letöltési link:

www.kormanv.hu

httDs://kormany.hu/dokumentumtar/palvazatok-5

Az önkormányzatok számára az igénylési felület az Önkormányzati Előirányzat-gazdálkodási 
Modul (továbbiakban: ÖNEGM) rendszerben elérhető.

A pályázat célja azon települések támogatása, ahol a víziközmű-szolgáltató által végzett 
lakossági közműves ivóvízellátás, a szennyvíz elvezetés és tisztítás költségei a víziközmű
szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen 
meghaladják.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. július 8.

A fentiekre és a rövid határidőre tekintettel az alábbi munkamenetet javasoljuk:

Mivel az önkormányzatok saját hatáskörben külön pályáznak, ezért szükséges -  
az önkormányzati és állami tulajdonú víziközmű-rendszer esetén is -  a képviselő- 
testületi határozat meghozatal a pályázaton való indulásról (határozat minták 
csatolva).

A DRV Zrt. a pályázati kiírásban szereplő nyilatkozatokat legkésőbb 2024. 
július 1. napjáig (hétfő) hivatali kapun keresztül, a pályázati adatlapokat 
2024. július 1. napjáig (hétfő) napjáig elektronikus levélként (e-mailben) fogja 
megküldeni azon önkormányzat részére, amelyek jogosultak pályázat 
benyújtására.

A pályázatokat az önkormányzatok legkésőbb 2024. július 8. napjáig az 
ÖNEGM rendszerben található Pályázati adatlap és az ahhoz tartozó 11. számú 
nyilatkozat kitöltésével, valamint az ÖNEGM rendszerből előállított és 
elektronikus hitelesítéssel ellátott Pályázati adatlap és a releváns nyilatkozatok, 
Excel táblák (pdf és Excel formátumban) a Személyre Szabott Ügyintézési 
Felületen (SZÜF) elérhető ÖTF űrlap igénybevételével a kincstár hivatali kapuján 
keresztül történő megküldéssel (a Pályázati kiírás 6.1.1., 6.2.2. pontjában foglaltak 
alapján) nyújthatja be a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez.

A pályázati adatlapokat (Excel táblák) -  kitöltve - változatlan Excel 
formátumban is meg kell küldeni a pályázati kiírás 7. l.a) 3 sorszám alatt 
meghatározottak szerinti fájlnéven és kiterjesztésben.

A pdf formátú, önkormányzat által elektronikusan hitelesített adatlapoknak meg 
kell egyeznie a változatlan Excel formátumban is küldendő adatlapokkal.

Az összesítő adatlap (Excel 1. tábla) hiánytalanul kerüljön kitöltésre a pályázók 
részéről. A Belügyminisztérium tájékoztatása alapján az Excel táblákból előállított 
pdf fájlt a pályázat benyújtásáért felelős önkormányzat vezetőjének elektronikus

http://www.kormanv.hu


aláírásával ellátva szükséges megküldeni a területileg illetékes vármegyei 
igazgatóság részére.

Felhívom figyelmét a Pályázati kiírás 7. Benyújtandó dokumentumok 
táblázatában foglaltakra, mely részletesen tartalmazza, hogy az egyes alcélok 
esetében mely dokumentumokat milyen formában és mely rendszeren 
keresztül szükséges a pályázónak benyújtania.

A benyújtandó nyilatkozatok közül az 5. víziközmű-szolgáltatói nyilatkozatot, 
valamint a 9-10. nyilatkozatokat a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. készíti el, és 
küldi meg önöknek elektronikus aláírással ellátva. A Viziközmü-szolgáltató által 
elektronikus úton hitelesített dokumentumokat az önkormányzatnak nem kell 
hitelesítenie.

A határidő elmulasztása jogvesztő!

Jelen tájékoztatást a DRV Zrt. szolgáltatási területén elhelyezkedő valamennyi 
önkormányzatához eljuttatjuk. A pályázat benyújtására azok az önkormányzatok lesznek 
jogosultak, melyeknél a tervezett fajlagos ráfordítások meghaladják a pályázati kiírásban 
megjelölt küszöbértékeket. A DRV Zrt. a pályázat benyújtására jogosult önkormányzatokat 
hivatali kapun keresztül fogja tájékoztatni 2024. július 1. napjáig.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a 2024. július 8-i március határidő lejárta után beadott 
pályázatok elutasításra kerülnek és a település nem részesülhet 2024. évben állami 
támogatásban!

Kérjük, hogy a pályázat benyújtásáról - a pályázati kiírásban részletezett módon - 
gondoskodni szíveskedjen!

Segítő és gyors együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Tisztelettel:

Csorba Tibor

önkormányzati csoportvezető 

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 

Igazgatási és Kommunikációs Osztály

8600 Siófok, Tanácsház u. 7., Pf. 59



K I V O N A T

testületének 2024
............... Község/Város Önkormányzata képviselő-
...............  napján megtartott nyilvános ülésének
jegyzőkönyvéből:

,/2024. (...................) számú határozat

................................................... Község/Város Önkormányzatának képviselő-testülete a
2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar 
Államkincstár felé. A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás 
igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő:

Felelős: polgármester

polgármester sk. jegyző sk.

Kivonat hiteléül:

,2024

jegyző



GYŐZŐ
KÖNYVTÁR

CSORBA Hiv.sz.:
Ügyintézőjük:
lkt.S2ám :
Ügyintézőnk: Báli Máté

Tárgy: szakmai beszámoló

Tisztelt Polgármester Asszony/ Úri

A Baranya megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszert (BKSZR) működtető Csorba Győző Könyvtár, 
mint szolgáltató könyvtár, a 39/2013. (V. 31.) EMMI rendeletben foglaltak alapján mellékelten 
megküldi a beszámolót a 2023. évben végzett szakmai munkájáról. A beszámoló mellett 
megtalálható a szolgáltató helyre kihelyezett eszközök és bútorok listája, valamint a jelentést kitöltő 
intézmény által hitelesített teljesítésigazolás is. A  2024-es évtől kezdve a Kulturális Statisztikai 
Adatgyűjtő Rendszerben rögzített jelentéseket kérésre, elektronikus úton továbbítjuk a települések 
számára.

Kérem, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló testületi döntést küldjék meg elektronikusan a 
titkarpcsgyk.hu címre, vagy postai úton a Csorba Győző Könyvtár (7622 Pécs, Universítas u. 2/A.) 
részére 2024. szeptember 29-ig.

Amennyiben a beszámolóval vagy az ellátással kapcsolatosan kérdésük van, a 30/788-9938-as 
telefonszámon keressék Báli Máté hálózati referenst!

Segítő együttműködésüket megköszönve:

Pécs, 2024. május 31.

igazgató
Csorba Győző Könyvtár

Csorba Győző 7622 Pécs +36 72 501 -690
Könyvtár Uníversitas u. 2/A info@csgyk.hu

www.csgyk.hu
facebook.com/baraMb

mailto:info@csgyk.hu
http://www.csgyk.hu
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ
2023-ban Pálé településen végzett szolgáltatásról

2024. május 31.



I. HELYZETKÉP

A Baranya vármegyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (BKSZR) működtetése a muzeális 
intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 
törvény 64.§ és a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V.31.) 
EMMI rendelet (a továbbiakban: KSZR rendelet) alapján történt a 2023. évfolyamán is.

A Csorba Győző Könyvtárnak (a továbbiakban Könyvtár vagy intézmény) az elmúlt évben 286 
településsel volt érvényben szolgáltatási szerződése, ebből 66 településsel könyvtárbusz 
szolgáltatásra és 220 településsel Könyvtári, Információs és Közösségi Hely elnevezésű 
könyvtári szolgáltató hely ellátására. A Könyvtár 2023-ban is segítette Pálé község 
önkormányzatát a lakosságnak nyújtandó könyvtári szolgáltatás kötelező feladatában.

A 286 település könyvtári ellátását az intézmény 9 munkatársa és 4 közreműködő városi 
könyvtár végezte. A vármegyei hatókörű városi könyvtárral együttműködve, szerződés alapján 
a szolgáltató hely ellátásáért a Sásdi ÁMK Városi Könyvtára és Művelődési Központja felelt a 
2023-as évben is.
Baranya vármegyét 9 Ellátási Térségre (ET) bontva, a referensek a hozzájuk tartozó 22-27 
könyvtári szolgáltató hely ellátásával kapcsolatos feladatokat végezték el, emellett a két 
könyvtárbusz 33-33 településen szolgáltatott. A BKSZR keretein belül a Könyvtár 131 166 
lakosnak biztosította a kulturális alapellátást, ez a vármegye lakosságának 35%-a.

II. A KÖNYVTÁR ÁLTAL NYÚJTOTT SZOLGÁLTATÁSOK A TELEPÜLÉSEN

1. Dokumentumszolgáltatás (könyvek, időszaki kiadványok, audiovizuális, elektronikus 
dokumentumok biztosítása)

Pálé könyvtári szolgáltató helye évi több alkalommal jutott friss dokumentumhoz, 
mindemellett egész évben rendelkezésére állt a Könyvtár KSZR állománya, ahonnan kérésre a 
referens azonnal tudott könyveket kihelyezni a településre, olvasói igény alapján. 2023-ban 
286 könyvtári szolgáltató helyre a Könyvtár szerzett be dokumentumokat és fizetett elő 
időszaki kiadványokat. A 2023-as évtől kezdve a Laptapir online szolgáltatáson keresztül 160 
különböző időszaki kiadvány érhető el a szolgáltató helyek látogatói számára. A beszerzések 
állami forrásból valósultak meg.

Dokumentum
db/alkalom

Kiszállított dokumentum darabszám Időszaki
kiadvány

könyv DVD hangoskönyv egyéb
67/3 65 2 0 0 164

Nagy segítség a vásárlásnál, ha a szolgáltató helyen dolgozó munkatárs jelzi a településen 
mutatkozó dokumentumigényeket az intézmény referense felé, hiszen ilyenkor a Könyvtár a 
leginkább keresett dokumentumokat tudja szállítani a használók számára. Az ellátás egyrészt 
a KSZR raktárból, illetve a Nemzetiségi Ellátó Központból (NEK) történik. így német, horvát és 
cigány nyelven íródott könyvekhez is hozzáférhetnek az olvasók, ugyanis ezeket a
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dokumentumokat kérésre letétként kihelyezi az intézmény a település könyvtári szolgáltató 
helyére.

2. Könyvtárközi kölcsönzés, MPL szolgáltatás

A szolgáltató könyvtár, mint az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer (ODR) tagkönyvtára, 
az év folyamán folyamatosan végezte a könyvtárközi kölcsönzéssel kapcsolatos feladatokat az 
ODR-en belül és azon kívül is, ezzel is biztosította a kistelepüléseken élők számára az 
információhoz és a dokumentumokhoz való hozzáférést. 2023-ban Pálé könyvtára 
könyvtárközi kölcsönzést nem indított. Amennyiben 2024-ben olyan dokumentumigény 
jelentkezik a településen, amely helyben vagy a KSZR állományban nem áll rendelkezésre, a 
Könyvtár könyvtárközi kölcsönzés keretében beszerzi a kért dokumentumot.

3. A digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításának, az egész életen át tartó 
tanulás folyamatának segítése

A digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításához elengedhetetlenül szükséges 
eszköz a számítógép és a megfelelő sávszélességű internet-hozzáférés biztosítása. Pálé 
könyvtárában 3 db számítógép áll a felhasználók, illetve a munkatárs rendelkezésére. A Csorba 
Győző Könyvtár által a településre kihelyezett számítógépek listája mellékletben található.

A folyamatosan érkező új dokumentumok és az internet-hozzáférés segíti a település 
lakosságát az információ megszerzésében, a tanulásban és a szabadidő hasznos eltöltésében, 
szórakozásban. A cél a könyvtári szolgáltatások igénybe vevőinek, a kölcsönzések és a helyben 
használatok számának növelése. A szolgáltató helyen biztosított volt az internet-hozzáférés 
2023-ban.

4. A szolgáltató helyre vonatkozó adatok és információk közzététele a vármegyei hatókörű 
városi könyvtár honlapján

A település szolgáltató helyére vonatkozó adatok 2023-ban is megtalálhatóak voltak a 
baranyai könyvtárellátás honlapján (bkszr.csgyk.hu). A település szolgáltató helyének oldala 
itt érhető el: bkszr.csgyk.hu/pale

Az oldalon megtalálható a szolgáltató hely nyitvatartása, elérhetősége, szolgáltatásai és hírei. 
A weblap emellett letölthető dokumentumokkal, segédletekkel, könyvajánlókkal, és a 
programok közvetlen megosztásának lehetőségével támogatja a vármegye könyvtárosainak 
munkáját.

5. A könyvtári állomány nyilvántartása, feltárása, gondozása

A könyvtári dokumentumokat a Corvina Integrált Könyvtári Rendszerben katalogizálja a 
szolgáltató könyvtár. A Csorba Győző Könyvtár honlapjáról és a BKSZR honlapjáról 
megnyitható katalógusokban és adatbázisokban minden korosztály találhat magának 
dokumentumokat, információkat.
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2023-ban 79 szolgáltató helyen történt állományellenőrzés és állományrendezés. Az év során 
125 276 dokumentumot ellenőriztek az intézmény és a közreműködő városi könyvtárak 
munkatársai. Állományellenőrzésre Pálé szolgáltató helyén 2022-ben került sor utoljára.

A Corvina Integrált Könyvtári Rendszer kölcsönzési moduljában (CIRC) lehetőség nyílik a 
dokumentumok elektronikus kölcsönzésére, visszavételére, hosszabbítására, valamint az 
olvasók regisztrálására is. Az intézmény Corvina IKR oktatást is hirdetett azoknak a KSZR 
munkatársaknak, akiknél az év során elindult a számítógépes kölcsönzés. Pálé könyvtárában 
még nem került bevezetésre az elektronikus kölcsönzés.

Pálé könyvtárának teljes állománya feldolgozásra került 2019-ben, így már az önkormányzati 
tulajdonban lévő dokumentumok is megtalálhatók, kereshetők a Könyvtár elektronikus 
katalógusában.

6. A településre és a vármegyére vonatkozó helyismereti információk biztosítása, 
digitalizálása

Folyamatosan digitalizálásra kerülnek a Baranya vármegyei helyismereti témákkal foglalkozó 
papíralapú és audiovizuális dokumentumok. Ezek a feldolgozást (vágás, képszerkesztés, illetve 
szövegfelismertetés) követően korlátozás nélkül elérhetővé válnak az intézmény által 
működtetett, illetve használt felületeken (baranyaidigitar.hu, mandadb.hu, europeana.eu, 
Corvina), így a Könyvtár digitalizált állománya teljes egészében elérhető a vármegyei 
hálózatban is.
Szintén valamennyi település számára elérhetőek a Baranya vármegyei helyismereti 
sajtófigyelés eredményei: a helyi, regionális és országos lapokban, folyóiratokban megjelenő, 
Baranya vármegyével, annak településeivel foglalkozó cikkanyagok (szakcikkek és hírlapi 
közlemények) a Corvinában elérhetőek, nem helyi megjelenésű sajtótermék esetén szkennelt, 
online cikk-kivágat formájában is.

A hálózati munkatársak a dokumentumok kiszállítása, a folyamatos szaktanácsadás, a 
szolgáltató hely munkatársának segítése mellett gyűjtik a helyismereti vonatkozású 
dokumentumokat is (elsősorban települési periodikák és kisnyomtatványok), melyek más 
módon egyáltalán nem, vagy csak nagy hiátusokkal juthatnának el a Helyismereti 
Gyűjteménybe. A településnek is lehetősége van a Csorba Győző Könyvtár segítségével a 
helyben felhalmozott értékek digitalizálására, archiválására, közzétételére.

7. Speciális könyvtári szolgáltatások, dokumentumok biztosítása a hátrányos helyzetűek 
és a fogyatékossággal élők számára

A KSZR rendelet értelmében minden szolgáltató helynek akadálymentesnek kell lennie, 
nemcsak megközelíthetőség szempontjából, hanem a szolgáltató helyen igénybe vehető 
szolgáltatások elérésében is. Biztosítani kell a szolgáltató helyen az akadálymentes 
megközelítést és mozgást, valamint valamennyi eszköz akadálymentes használatát. Pálé 
könyvtári szolgáltató helyének belső akadálymentesítése még nem megoldott, a feladat 
teljesítését be kell terveznie a fenntartónak.
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A Könyvtár honlapján elérhető a vakbarát felület, amelynek segítségével az információ eljut a 
látássérült célcsoporthoz. Az idősebbeknek, a vakoknak és a gyengén látóknak lehetőségük 
nyílik hangoskönyvek és öregbetűs könyvek igénylésére.
Több szolgáltató helyen a mozgáskorlátozott vagy idős olvasók kiszolgálására házhoz szállítják 
a kért könyveket. Pálé könyvtári szolgáltató helyén jelenleg is a szolgáltatások között szerepel 
a dokumentumok házhoz szállítása.

A Csorba Győző Könyvtár az előző évekhez hasonlóan 2023-ban is cipősdoboz-akció keretében 
gyűjtött az ormánsági gyerekeknek ajándékokat a karácsonyfa alá. A gyűjtést a Baranyahídvégi 
Polgári Egyesülettel összefogva szervezte a BKSZR Könyvtárbusz Csoport. A gyűjtés 
eredményeképpen 217 darab cipősdoboz gyűlt össze, melyeket szétosztott 
partnerszervezetünk.

8. Könyvtári programok szervezése

A KSZR rendelet és az önkormányzattal kötött megállapodás értelmében minden szolgáltató 
helyen, éves szinten minimum 4 könyvtári programot (negyedévente) kell tartani a lakosság 
széleskörű bevonásával. A Könyvtár a szolgáltatóhelyek kulturális életéhez kifejezetten 
könyvtári programokkal járult hozzá, a szerződött települések egy könyvtári programot 
választhattak a Könyvtár programkínálatából. Három ellátási térség esetében a programok 
szervezése a városi könyvtárakban történt az intézmény által biztosított forrásból. Az év során 
minél többször igyekeztek a kollégák bevonni a könyvtárakat az országos rendezvényekbe 
játékokkal, különböző pályázatokkal, vetélkedőkkel.

A KönyvtárMozi program a Nemzeti Audiovizuális Archívum (NAVA) gyűjteményére építve 
olyan komplex szolgáltatást biztosít, amellyel az 5000 fő alatti kistelepülések lakosainak viszik 
el a magyar filmkultúra kiemelkedő alkotásait. Az országos programsorozathoz a Csorba Győző 
Könyvtár is csatlakozott.

9. A könyvtári személyzet képzése, továbbképzése, a munkatársak bevonása az országos 
és térségi szakmai programokba

A Csorba Győző Könyvtár KSZR szakmai napot szervezett február 22-én a vármegyei 
szolgáltatóhelyek könyvtárosainak. Intézményünk nagy hangsúlyt fektet arra, hogy a saját és 
a vármegyében dolgozó könyvtárosok számára újabb ismereteket nyújtson. Az előadásokat is 
úgy alakítjuk minden évben, hogy segítsék a könyvtárosok mindennapi munkáját, értesüljenek 
az aktualitásokról és az előadásokban hallott ötletekkel gazdagítsák, fejlesszék 
szolgáltatásukat. A szakmai nap vendége Rózsa Dávid, az Országos Széchényi Könyvtár 
főigazgatója és Erdős Emese, a Nemzeti Filmintézet -  Filmarchívum munkatársa volt.

Az intézmény átadta „Az Év BKSZR munkatársa" díjat, valamint a referensek javaslatai alapján 
az ellátási térségek egy-egy munkatársát is elismerte a Könyvtár kiemelkedő munkájuk miatt. 
Pálé könyvtárosa az „Év BKSZR munkatársa -  Sásdi ET" címet vehette át a 2022-ben végzett 
munkájáért.

Szeptember 19. és december 13. között szakmai napokat tartottunk a vármegye 
munkatársainak. A szakmai napokat térségenként eltérő tematikával szerveztük meg, az adott 
térség munkatársainak igényeihez igazítva. Az ET napok célja, a hasznos információk átadása
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mellett, hogy az adott ellátási térségbe tartozó települések munkatársai jobban megismerjék 
egymást, felkészültebben tudják végezni a napi munkájukat, valamint, hogy szakmai 
tapasztalatcsere történjen közöttük.

10. Tájékoztatás a pályázati lehetőségekről, információszolgáltatás

A Könyvtár figyeli és tájékoztatást nyújt a könyvtári szolgáltató helyek számára kiírt 
pályázatokról. 2023-ban a Könyvtári HírZengő című hírlevelünk négy száma jelent meg. A 
kiadványunk a BKSZR saját lapja, melynek egyik célja, hogy a KSZR szolgáltató helyek 
munkatársai és a városi könyvtárosok számára módszertani segítségnyújtás mellett hasznos 
tanácsokat és információkat nyújtson. A másik cél továbbra is az, hogy a vármegyében lévő 
könyvtárak és könyvtárosok jobban megismerjék egymást, hírt adjanak/zengjenek magukról.

11. Szakmai tanácsadás

A dokumentumkiszállítások mellett a referensek szakmai segítséget is nyújtanak a szolgáltató 
helyek munkatársai számára. A kiszállások alkalmával ellenőrzik a munkanapló vezetését, 
szükség esetén segítik annak kitöltését. Segítik az olvasói nyilvántartások naprakész vezetését, 
szakmai tanácsot nyújtanak új szolgáltatások bevezetésénél. Végzik az eszközleltár 
ellenőrzését, könyvtárosváltás esetén az új kolléga betanítását, valamint a könyvtárhasználati 
szabályzatok és küldetésnyilatkozatok folyamatos frissítését.

12. A könyvtári szolgáltatásokhoz szükséges szakmai és egyéb anyagok, nyomtatványok, 
bútorok, informatikai eszközök és kis értékű tárgyi eszközök beszerzése, felügyelete

A Könyvtár vonalkódot, bélyegzőt és egyéb, a működéshez szükséges szakmai anyagokat 
szerzett be, valamint cserélte a szolgáltató helyek tábláinak nyitvatartási matricáit.

Az intézmény Informatikai Csoportjának két munkatársa továbbra is járja azon szolgáltató 
helyeket, amelyekre a Könyvtár helyezett ki számítógépeket. 2023-ban a térségekben 
szoftveres és hardveres karbantartásokat is végeztek.

A településre kihelyezett eszközök listája mellékletben található.

13. Statisztikai adatszolgáltatás

2024 első negyedévében megtörtént a 2023-ra vonatkozó könyvtári statisztikai adatok 
begyűjtése, feldolgozása, a Kulturális Statisztikai Adatgyűjtő Rendszerben történő rögzítése. A 
beszámoló melléklete a központi rendszerben kitöltött 1442-es adatlap. Könnyítette a 
referens munkáját, hogy a szolgáltató helyen az év során folyamatos volt a munkanapló 
vezetése és az adatok negyedévenkénti küldése.
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14. Forgalmi adatok

A forgalmi adatok részletesebb bontása a csatolt statisztikai űrlapon található.

Könyvtárhasználat -  2022- 2023

Év

Regisztrált 
használók száma 

(fő)

Személyes 
(helybeni) 

használat összesen 
(db)

Összes 
személyes 

használatból 
internet- 

használat (db)

Kölcsönzött
dokumentumok

(db)

Helyben használt 
dokumentumok 

(db)

14 éven 
aluli

felnőtt
14 éven 

aluli felnőtt
14 éven 

aluli felnőtt
14 éven 

aluli felnőtt

2022 8 28 271 565 181 117 608 146 239

2023 8 28 257 479 168 123 589 227 349

III. A SÁSDI ELLÁTÁSI TÉRSÉG REFERENSÉNEK BESZÁMOLÓJA

„Pálé könyvtári szolgáltató helye megfelelő környezetet biztosít a könyvtárhasználók számára, 
állománya változatos. A munkatárs végzettsége megfelel a törvényi előírásoknak és jól végezte 
a munkáját. Figyelemmel kísérte az olvasók igényeit, a könyvtári rendre is folyamatosan 
ügyelt, az állományvédelemről is megfelelően gondoskodott és jó munkakapcsolatot tartott 
fenn a referenssel. Naprakész munkanaplóval és rendszeres adatszolgáltatással segítette a 
munkát. Javasoljuk a munkatárs részvételét a szakmai napokon, ahol hasznos információkkal 
látjuk el, hogy felkészültebben tudja elvégezni a napi munkáját."

Kelt: Pécs, 2024. május 31.

Miszler 
igazgató

Csorba Győző Könyvtár
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Teljesítés igazolás https ://kultstat.oszk. hu/

Igazolás a 2023. évről szóló statisztikai adatszolgáltatás teljesítéséről

a 2023. évben folytatott könyvtári tevékenységekről

Alapadatok

Az adatszolgáltató intézménv/szervezet teljes neve: Könyvtári, Információs és Közösségi Hely Pálé

Intézményazonosító: 11910147

Az adatszolgáltató székhelye: 7370 Pálé Árpád u. 25

Vezetőjének neve: Rumpli Éva

Telefon: 72475248 

E-mail címe: 0

Kitöltő neve: Csorba Cyőző Könyvtár

Működési módja: működő

Gazdálkodás módja: nem önálló

Fenntartó típusa: települési/keriileti önkormányzat

Tartalmi kivonat:

A könyvtár adatai (al442tl_2)

S301. Szervezeti egységek száma: 0

Leltári állomány (a1442t5_ 1_2)

SÍ002. Tárgyévi állomány összesen: 0 db 

Könyvtárhasználat (al442t8)

SIÓI. Regisztrált használó: 36 fő 

S1401. Kölcsönzött dokumentum: 712 db

A megadott adatok statisztikai célú, folyamatosan hozzáférhető módon történő nyilvánossá tételéhez hozzájárulok.

Kelt.: 2024. 04.26.

az adatszolgáltató aláírásra 
jogosult vezetője

1 / 1 2024.05.24 9:32



CSORBA
GYŐZŐ
KÖNYVTÁR

ESZKÖZLELTÁR
Pálé Könyvtári, Információs és Közösségi Hely

A Csorba Győző Könyvtár (7622 Pécs, Universitas utca 2/a.), mint tulajdonos a Baranyai 
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében az alábbi eszközöket helyezte ki a szolgáltatóhelyre:

LELTÁRI SZÁM ESZKÖZ MEGNEVEZÉS GYÁRI SZÁM
B000411/1/6 80372 Monitor Samsung S19C150F

B000411/13 75884 Számítógép konfiguráció Pegasus 13 DZ20PGS13FC06041

BKSZR2014/519 75485 Digitális fényképezőgép 4WG11701

BKSZR2015298 81809 GYERMEK BABZSÁK CSEPP FORMA EGYSZÍNŰ

BKSZR2015301 81812 GYERMEK BABZSÁK CSEPP FORMA EGYSZÍNŰ

BKSZR2015551 82070 NÉGYZET ALAKÚ ASZTAL 58CM

BKSZR2015608 82127 SZÉK PETI 34CM

BKSZR2015609 82128 SZÉK PETI 34CM

BKSZR2015610 82129 SZÉK PETI 34CM

BKSZR2015611 82130 SZÉK PETI 34CM

BKSZR2015653 82173 KÖNYVTÁROLÓ FANNY

BKSZR2015678 82198 PUHAPÁRNA-BREKI

BKSZR2015683 82203 PUHAPÁRNA-CSIBE

BKSZR20160605 85502 GÉN PC HANGSZÓRÓ 2DB-OS

BKSZR20160606 85501 GÉN PC HANGSZÓRÓ 2DB-OS

BKSZR20160607 85543 SAMSUNG 32E310FHD 80CM TV

BKSZR2017224 88218 HAPPY POLC C

BKSZR2017225 88219 HAPPY POLC C

BKSZR2017341 87825 LG DVD LEJÁTSZÓ

BKSZR2017342 87912 GÉN PC HANGSZÓRÓ

BKSZR2017515 88561 SZÁMÍTÓGÉP KONFIGURÁCIÓ

BKSZR2017516 88615 PHILIPS LCD MONITOR

Kelt: Pálé, 2024.május 31.


